200 1000

1700

4280

Plaatsing vigs
verkenning op ligger

2x2 bout M12x160 + ring
DIN440 + moer

2x6 VGS 11x100

3x bout M16x200 +
ring DIN440 + moer

1x bout M16x180 +
ring DIN440 + moer

T
- -

s
| |
@Q @ ®
Yot .
2x2 bout M12x180 +  2XS5 | 3
ring DIN440 + moer "
— 7)30
2x6 VGS 11x100
L | Zooupioz e | OxbouIOZ30-
. “_+ moer 853 [
58 4x HDBrli\:I]216x220 + S.,,52 ? 8x HDB M16x220 + rin *m E 1
T T ° M X
LLJ, 2xVGS 11x200 Hﬁg P H 2xVGS 11x200 H H %Q Siid E S61 ’ VGSﬂ " © © ©
2xbout Uﬁ: P : 4x bout M16x190 + ring o : :’I | 2x stift #12x180 ® ® 8
%% M16x190 + ring S50 DIN440 + moer TS 50  2xVGS 11x200 ) o
DINGA - moer 12x VGS 11x100 @ 4x bout M16x190 + q : +990018
6x VGS 11x100 ‘ ring DIN440 + moer ‘ N
12xVGS 11x100 =
\ \ ®le ele sS47 ®l®
8?3 SFS 10x bout M16x230 +
ring DIN440 + moer
2x bout M16x230 + 2x bout M16x230 + ring
ring DIN4:1_0 + moer DIN44(_)“+ moer E é
2x HDB M16x220 + 2x HDB M16x220 +
ring rng
¢+ | 1627 ¢ :;95 3653 + 500 + 209 ¢ Voetplaat OP ligger
38125, 1575 125, 4155 o125, 242 . puooiaat TEGEN ligger
g 190 + 1510 + 190 + 3935 $ 345 g Kopplaat ONDER ligger
O¢§1 O% 1550 %1"0% 4130 %1'0% 229 %
| | | | |
9
S58 S50 N S55 . S55 S50
@) _ o - ﬁ o o - ~ S52|° - S56 B B - B ~ s53] | |set B
(o]
‘ - S55 S55 o
P7.2 VERBINDINGSMIDDELEN
Aantal| Merk Beschrijving Verbindingsmiddelen Conserving staal | Conservering verb.
2 S23 T-schoen (A) (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (2x HDB M16x220 + 2x sluitring) THVZ ELVZ
1 S47 aansl. kolom-schoor-ligger_dak 12x bout M16x230 + 24x sluitring M16 DIN440 + 12x moer M16 THVZ ELVZ
2 S50 aansl. koppelbalk 320_dubbel (4x bout M16x190 + 8x sluitring M16 DIN440 + 4x moer M16) - 12x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 THVZ ELVZ
1 S52 kolomvoet schoor_dak (2x bout M16x230 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - (4x HDB M16x220 + 4x sluitring M16) | THVZ ELVZ Nieuwbouw kantoor Deltawind te Oude Tonge
1 S53 aansluiting dakspant groot (6x bout M16x230 + 12x sluitring M16 DIN440 + 6x moer M16) - (8x HDB M16x220 + 8x sluitring THVZ ELVZ Werktekening: voormontage P7.2
M1 6) Opdrachtgever
2 S55 aansl gordingen 280_schroeven (2x bout M12x180 + 2x sluitring M12 DIN440 + 2x moer M12) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ ARCON houtconstructies|  DSrdn Bouwsystemen
2 S55 aansl. gording 280_schroeven_potgat | (2x bout M12x160 + 2x sluitring M12 DIN440 + 2x moer M12) - 6x VGS 11x100 THVZ ELVZ a rco n Wbl Z\g;tnge:n-wgirZen op Zoom l;
1 S56 hoekaansluiting dak (3x bout M16x230 + 6x sluitring M16 DIN440 + 3x moer M16) - (1x bout M16x180 + 2x sluitring M16 | THVZ ELVZ HOUTCONSTRUCTIES 431 (mozorior a'n
DIN44O + 1X moer M16) HET HOUTBOUW COLLECTIEF
1 S58 aansl koppelbalk 320 _enkel (2x bout M16x190 + 4x sluitring M16 DIN440 + 2x moer M16) - 6x VGS 11x100 - 2x VGS 11x200 THVZ ELVZ ;t:;i“:itief f_"zhga' ;"Zrmaa‘ Z;’i:‘g”“mmer E(‘j:k;’;i;:k"krers Lege_”‘;g”; 2:{‘82_2023
1 S61 T-schoen_aansl. kas 2x VGS 11x100 - 2x stift 312x180 THVZ ELVZ ' '




	Sheets
	UO-P7.0 - Unnamed
	UO-P7.1 - Unnamed
	UO-P7.2 - Unnamed
	UO-P8.0 - Unnamed
	UO-P8.1 - Unnamed
	UO-P8.2 - Unnamed
	UO-P9.0 - Unnamed
	UO-P9.1 - Unnamed
	UO-P9.2 - Unnamed


